



COMUNA DRĂGĂȘENI
CONSILIUL LOCAL DRĂGĂȘENI
Certificat de înregistrare fiscală: 16449937
Sat Drăgășeni, com. Drăgășeni, jud. Iași
Tel./fax : 0232 – 256.620

Nr.4728 din 15.12.2023

PROCES- VERBAL
Încheiat astăzi 15.12.2023

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgășeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședință ordinară a Consiliului Local Drăgășeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificări ale bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul IV, anul 2023;
2. Proiect de hotărâre privind rectificări ale bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul IV, anul 2023;
3. Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii Consiliului local Drăgășeni nr. 47 din 25.04.2023 referitoare la stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2024;
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Drăgășeni, județul Iași, începând cu 1 ianuarie 2024.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali, respectiv: Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Lăcrămioara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian și Mihăilă Anișoara. , dl Mihăilă Petronel fiind absent

Dl Primar, Ciobotaru Viorel este prezent la ședință.

Înainte de începerea ședinței, secretarul general al comunei menționează că punctul III, Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii Consiliului local Drăgășeni nr. 47 din 25.04.2023 referitoare la stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2024 este scos de pe ordinea de zi, deoarece nu este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului de resort și de asemenea, solicită suplimentarea ordinii de zi cu:

Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului nr. 2235/ 12.12.2023 de cesiune de creanță, aferentă contractului de execuție lucrări nr. 2846/31.08.2023 încheiat între SC ENVIRO CONSTRUCT S.R.L. și Comuna Drăgășeni.

Punctul I de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificări ale bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul IV, anul 2023, este prezentat de dna contabil și este votat cu unanimitate.

Punctul II de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificări ale bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul IV, anul 2023 este prezentat tot de dna contabil, Hurdugan Mioara. Proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul III de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Drăgușeni, județul Iași, începând cu 1 ianuarie 2024 este prezentat de secretarul general, contabilul și de primarul comunei. Proiectul este supus votului și este adoptat cu unanimitate.

Ultimul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului nr. 2235/ 12.12.2023 de cesiune de creanță, aferentă contractului de execuție lucrări nr. 2846/31.08.2023 încheiat între SC ENVIRO CONSTRUCT S.R.L. și Comuna Drăgușeni, este prezentat de dl Primar al comunei și de dna contabil, acest proiect fiind aprobat cu unanimitate.

Înainte de finalul ședinței, dna consilier local, Mihăilă Anișoara îi spune dlui Primar că nu a vrut să îi facă titlu de proprietate spunând că are validare la anexa 2b, dar ea a fost în audiență la Prefectul județului Iași și i-a spus că e validată la anexa 9, anexă care ridicat-o de la Prefectură, iar dl Primar îi spune că în lege se menționează faptul că persoanele validate la anexele b și 9a vor primi teren după finalizarea reconstituirii dreptului de proprietate dacă mai există terenuri disponibile. Dna Mihăilă afirmă ca va merge în instanță să își obțină terenul.

Nemaifiind nimic de discutat, dl președinte de ședință, consilier local, Bazon Daniel declară ședința ordinară a Consiliului local din data de 15.12.2023, încheiată.

**Președinte ședință,
Consilier local,
Bazon Daniel**



**Contrasemnează,
secretar general,
Prisacaru Viorica Adina**